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2. ZPRÁVA O REALIZACI PROJEKTU MÍSTNÍ AKČNÍ  PLÁN 

VZDĚLÁVÁNÍ V  ORP DOMAŽLICE  
(ŘÍJEN – PROSINEC 2016) 

 

PRACOVNÍ ORGÁNY 

ŘÍDÍCÍ VÝBOR  

Řídící výbor se v období říjen – prosinec 2016 sešel jedenkrát, a to v listopadu. Na tomto již 
4. jednání schválil závazné dokumenty Principy MAP a Struktura partnerství MAP a započal práce 
na Ročním akčním plánu, jakožto základu dokumentu Místní akční plán vzdělávání ve SO ORP 
Domažlice. 

PRACOVNÍ SKUPINY  

Pracovní skupiny se sešly též v listopadu 2016 a i ony měly hlavní náplň jednání Roční akční plán. 
Na každém jednání jsou v diskuzi probírána ožehavá témata, např. „Rodiče a motivace ke čtenářství“, 
„Jak podpořit zájem o polytechniku“, „Zhodnocení zkušeností škol po prvním měsíci od zavedení 
změn v oblasti inkluzivního vzdělávání“ nebo „Aktuální nabídka od PPP, SPC, DDM pro MŠ“. 

  
Členství v pracovních skupinách je otevřené všem zájemcům, přihlásit se do nich je možné 

prostřednictvím internetových stránek www.map.masceskyles.cz nebo prostě přijít na další 
jednání dle kalendáře akcí na zmíněných webových stránkách.  

 

VÝSTUPY 

Veškeré výstupy projektu schválil Řídící výbor na svém jednání  dne 24. 11. 2016. 

 

PRINCIPY MÍSTNÍHO AKČNÍHO PLÁNU  VZDĚLÁVÁNÍ VE SO ORP  DOMAŽLICE  

Dokument Principy MAP ve SO ORP Domažlice je součástí aktivity Řízení MAP. Obsahuje 
základní principy fungování projektu MAP, jeho organizační strukturu, systém práce jednotlivých 
subjektů a rozdělení kompetencí, dále složení orgánů MAP a označení odpovědných osob. 

 

STRUKTURA PARTNERSTVÍ MÍSTNÍHO AKČNÍHO PLÁNU VZDĚLÁVÁNÍ  
VE SO ORP DOMAŽLICE  

Dokument Struktura partnerství Místního akčního plánu vzdělávání ve SO ORP Domažlice je 
taktéž součástí aktivity Řízení MAP. Popisuje organizační strukturu partnerství MAP, včetně 
hierarchie a hlavních povinností. 
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NÁVRH OPATŘENÍ PRO ROČNÍ AKČNÍ PLÁN NA OBDOBÍ 2017/2018  
PRO ÚZEMÍ SO  ORP DOMAŽLICE  

Dokument Roční akční plán na období 2017/2018 pro území SO ORP Domažlice (RAP) je 
základem projektu Místní akční plán vzdělávání v ORP Domažlice (MAP) a jeho východiskem je 
Strategický rámec MAP do roku 2023, který schválil Řídící výbor dne 15. 9. 2016. Roční akční plán 
na období 2017/2018 formuluje aktivity, kterými se z výchozího stavu dosáhne stavu 
cílového/plánovaného. Aktivity budou rozvrženy v čase v období od 1. 1. 2017 – 31. 12. 2018 a bude 
vytvořen harmonogram s uvedením toho, jak na sebe jednotlivé aktivity navazují. 

Dokument Návrh opatření pro Roční akční plán je pomocný dokument, v němž Řídící výbor 
schválil jednotlivá opatření k cílům ze Strategického rámce MAP. 

Na listopadových jednáních naformulovali členové pracovních skupin cíle jednotlivých 
opatření a v lednu 2017 budou pracovní skupiny definovat konkrétní aktivity, které povedou 
k naplnění těchto cílů. 

 

VZDĚLÁVACÍ AKTIVITY 

 Od října 2016 jsou v rámci projektu MAP organizovány vzdělávací aktivity, na které jsou 
všichni srdečně zváni. Zde následuje přehled již proběhlých akcí: 

 Výměna zkušeností „Nebojme se inkluze“ 
 Seminář „Cílevědomě, zdravě a hravě aneb naplňování RVP PV v praxi MŠ“ 
 Workshop „Elektrotechnický dějepis“ 
 Seminář „Rodiče, ptejte se, co je inkluzivní vzdělávání v mateřské škole“ 

Každý měsíc jsou plánovány další vzdělávací aktivity a všichni jste srdečně zváni.  

Sledujte, prosím, kalendář akcí na webových stránkách www.map.masceskyles.cz. 

 

WWW.MAP.MASCESKYLES.CZ 

Na webu naleznete vše podstatné o projektu MAP. 

 Koncepty významných dokumentů k připomínkování a jejich 
finální verze. 

 Pozvánky, prezentace a zápisy všech jednání Řídícího výboru, 
pracovních skupin, tematických setkání ředitelů a zřizovatelů 
škol. 

 Pozvánky na vzdělávací akce. 
 Kalendář akcí. 
 Další důležité a zajímavé informace z realizace MAP. 
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